

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 06.01.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004797249

Kanton: BS

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation UNITED RIVERS AG, Basel

UNITED RIVERS AG (UNITED RIVERS SA) (UNITED RIVERS INC.) Nauenstr. 63A 4052 Basel

UNITED RIVERS AG, in Basel, CHE-350.193.291, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 196 vom 10.10.2019, Publ. 1004734856). Statutenänderung: 18.12.2019. Aktienkapital neu: CHF 360'053.00 [bisher: CHF 105'201.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 360'053.00 [bisher: CHF 105'201.00]. Aktien neu: 36'005'300 Namenaktien zu CHF 0.01 [bisher: 10'520'100 Namenaktien zu CHF 0.01]. Qualifizierte Tatbestände neu: Beabsichtigte Sachübernahme: Mit der Statutenänderung vom 18.12.2019 ergänzt die Gesellschaft nachträglich ihre Statuten mit einer neuen bisher nicht offen gelegten Sachübernahmeabsicht, die anlässlich der Gründung bereits beabsichtigt war und immer noch beabsichtigt ist. Demnach beabsichtigt die Gesellschaft, nach der Gründung 1'675 Namenaktien der River Advice AG, in Basel (CHE-172.622.193), 9'050 Namenaktien der Rifero AG, in Basel (CHE-351.474.999), 42 Stammanteile der JEFERO GmbH, in Zug (CHE-155.980.591), und 26 Stammanteile an der Rifero Beteiligungs GmbH, in Basel (CHE-315.005.189), zum Preis von höchstens EUR 5'000'000.00 zu übernehmen. Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Kapitalerhöhung 18.12.2019 gemäss Sacheinlageverträgen vom 02.12.2019 7'975 Namenaktien der River Advice AG, in Basel (CHE-172.622.193), 50'950 Namenaktien der Rifero AG, in Basel (CHE-351.474.999), 168 Stammanteile der JEFERO GmbH, in Zug (CHE-155.980.591), 125 Stammanteile an der Rifero Beteiligungs GmbH, in Basel (CHE-315.005.189), und 725'000 Namenaktien der ROI Holding AG, in Zug (CHE-407.438.032), wofür 25'485'200 Namenaktien zu CHF 0.01 ausgegeben werden.

Tagesregister-Nr. 7512 vom 30.12.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 196, Datum: 10.10.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt